

Kartica *Moji podaci*

Klikom na karticu *Moji podaci* učenik može vidjeti osobne podatke i podatke za kontakt (slika 1), podatke o školovanju i završne ocjene po razredima i nastavnim predmetima (slika 2), eventualne rezultate natjecanja (ako je učenik na istima sudjelovao) te podataka o ostvarenom pravu upisa u srednju školu (slika 3).

Navedeni podaci preuzimaju se iz e-Matice (osobni podaci, školovanje, ocjene i natjecanja), NISpuSS-a (ostvareno pravo upisa u srednju školu te podaci o adresi e-pošte i broju mobitela, ako su uneseni) i u slučaju da je neki od njih pogrešan potrebno se obratiti svojem razredniku u osnovnoj školi.

The screenshot shows the 'Moji podaci' page. The left sidebar contains navigation options: Naslovnica, Učenički domovi, Moji podaci (selected), Dodatni bodovi, Moj odabir, Moji rezultati, Moji prigovori, Česta pitanja, Korisničke upute, Pomoć i podrška, and O programu. The main content area is titled 'Moji podaci' and is divided into two sections: 'Osobni podaci' and 'Podaci za kontakt'. The 'Osobni podaci' section displays the following information:

Ime	Antonio	Precime	Igladić		
OIB	04625116162	Spol	M		
Datum rođenja	29.07.1997.	Mjesto rođenja		Država rođenja	Hrvatska
Prebivalište					

The 'Podaci za kontakt' section displays the following information:

Adresa e-pošte	Mobitel	Mobitel roditelja
Adresa e-pošte je obavezna	+ 385 99 521120	+ 385

Slika 1 Prikaz polja s osobnim podacima i podacima za kontakt

The screenshot shows the 'Školovanje' page. The left sidebar is the same as in Slika 1. The main content area is titled 'Školovanje' and contains two tables. The first table shows education records:

Odjeljenje	Program	Opći uspjeh	Prosjeck ocjena	Školska godina	Škola	Vladanje
5. f	Osnovna škola - redovni program	Odličan	4.9	2017./2018.	Osnovna škola Ljubo Babić	Uzorno
6. f	Osnovna škola - redovni program	Odličan	4.77	2018./2019.	Osnovna škola Ljubo Babić	Uzorno
7. f	Osnovna škola - redovni program	Vrlo dobar	4.44	2019./2020.	Osnovna škola Ljubo Babić	Uzorno
8. f	Osnovna škola - redovni program	Odličan	5	2020./2021.	Osnovna škola Ljubo Babić	Uzorno

The second table shows grades:

Predmet	5. razred	6. razred	7. razred	8. razred
Biologija			4	5
Engleski jezik	4	4	5	5
Fizika			5	5
Geografija	5	4	4	5
Glazbena kultura	4	5	5	4
Hrvatski jezik	5	5	4	4
Kemija			5	4
Likovna kultura	4	5	5	5
Matematika	5	4	4	4
Njemački jezik	4	4		

Slika 2 Prikaz polja s podacima o školovanju i ocjenama

Upisi u učeničke domove					Antonio Igladić	Odjava
<ul style="list-style-type: none"> Naslovnica Učenički domovi Moji podaci Dodatni bodovi Moj odabir Moji rezultati Moji prigovori Česta pitanja Korisničke upute Pomoć i podrška O programu 	Likovna kultura	4	5	5	5	
	Matematika	5	4	4	4	
	Njemački jezik	4	4			
	Povijest	5	4	5	4	
	Priroda	5	4			
	Tehnička kultura	5	4	5	4	
	Tjelesna i zdravstvena kultura	4	4	4	5	
	Vjeronauk	5	4			
	Vjeronauk - Katolički			5	5	
	Natjecanja					
Disciplina	Razred	Razina	Plasman			
Eko kviz Lijepa naša	8. razred	Državno natjecanje	3			
Natjecanje u pješačenju	7. razred	Državno natjecanje	4			
Ostvareno pravo upisa u srednju školu						
Škola Gimnazija dr. Mate Ujevića						

Slika 3 Prikaz polja s podacima o natjecanjima i školi u kojoj je učenik ostvario pravo upisa

U dijelu kartice gdje se nalaze podaci za kontakt nalaze se polja *Adresa e-pošte*, *Mobitel* i *Mobitel roditelja*. Adresa e-pošte i broj mobitela učenika preuzima se iz NISpuSŠ-a, no u slučaju da ih učenik želi izmijeniti to može učiniti na način da izravno upiše adresu e-pošte u polje *Adresa e-pošte* odnosno u polje *Mobitel* broj mobitela.

Broj mobitela unosi se na sljedeći način: pozivni broj države (npr. +385), pozivni broj mreže (npr. 98) te broj mobitela (npr. 123456).

Također, moguće je unijeti i broj mobitela roditelja u za to predviđeno polje.

Nakon unosa podataka na dnu ekrana pojavljuje se poruka *Napravljene su izmjene, potrebno ih je pohraniti* te je potrebno kliknuti na gumb *Pohrani* za spremanje unesenih podataka. U slučaju pogreške ili odustajanja od unosa potrebno je kliknuti na gumb *Odbaci* (slika 4).

Upisi u učeničke domove					Antonio Igladić	Odjava	
<ul style="list-style-type: none"> Naslovnica Učenički domovi Moji podaci Dodatni bodovi Moj odabir Moji rezultati Moji prigovori Česta pitanja Korisničke upute Pomoć i podrška O programu 	Moji podaci						
	Osobni podaci						
	Ime	Antonio		Prezime	Igladić		
	OIB	04625116162		Spol	M		
	Datum rođenja	29.07.1997.	Mjesto rođenja	Država rođenja	Hrvatska		
	Prebivalište						
	Podaci za kontakt						
	Adresa e-pošte	antonio.igladic@skole.hr		Mobitel	+ 385 99 521120	Mobitel roditelja	+ 385 92 1234578
				Broj			
	Napravljene su izmjene, potrebno ih je pohraniti.						Pohrani

Slika 4 Prikaz uređivanja kontakata

U polju *Školovanje* moguće je za svaku školsku godinu od 5. do 8. razreda vidjeti koju je školu učenik pohađao, opći uspjeh koji je postigao, prosjek ocjena te ocjenu iz vladanja.

U polju *Ocjene* prikazana su polja s ocjenama iz svih nastavnih predmeta i vladanja od 5. do 8. razreda, a ako je učenik za vrijeme osnovnog obrazovanja sudjelovao u nekom od natjecanja iz znanja ili sporta onda će se podaci o tom natjecanju prikazati u polju *Natjecanja* (rezultati natjecanja u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje te rezultati natjecanja iz sporta u organizaciji Hrvatskoga školskog sportskog saveza preuzet će se iz e-Matice, a rezultati međunarodnih natjecanja u znanju iz NISPuSŠ-a).

U polju *Ostvareno pravo upisa u srednju školu* učenik može vidjeti podatak o ostvarenom pravu upisa u srednjoj školi koju je upisao.